

编者按——

这是一篇转网络的源于国外的文章。转发者表示,在关于彩票的文字中,阳光中的是那些愉悦的分析、中奖的心情、中奖的喜悦,随处可见,而存在于阴影中的种种却少有文字触及,然而,我们的身边会有一部分身处阴影或正走向阴影的群体——他们少被关注或深陷其中。

为了让更多的人离开阴影,摆脱阴影,我们也在转发此文。文章有点长,但是值得你读完它。

文章有点长 但是值得你读完

好赌的人 来看看这个故事吧

1 我的名字是杰克。
我是个已婚的三十八岁男性,与老婆和两个十一及十三岁的孩

子过着幸福快乐的生活。大约一年前,除了偶尔玩玩彩票及五十抽奖外,我对赌博从没有一点的兴趣,甚至如果你一年前问我,我会很明确地说赌博根本就

是浪费时间与金钱。既然如此,那么我又是怎样陷入这样一个烂摊子呢?

其实是在无意的情况下开始的。

一年前,我的女儿开始积极地参与游泳比赛,并且我也负责接送她去比赛及训练。看比赛是蛮有趣的,但看练习是很乏味的,必须长时间坐着。

一个星期六,我忽然想起泳池附近有个电子彩票终端机,同事曾对我提及他刚刚从那里赢得一千元。在那时,家里有点紧钱,虽然赢得一千元能帮助我们的开销,但我知道那也无法改变我们的现况。

因此,我去了附近的电子彩票终端机场所晃晃。在那里赌博

的人数多到吓到我了,我甚至还要等著玩电子彩票终端机。我不知道怎样操作机器,我就坐下来胡乱的玩玩按按。在隔壁玩的人帮了我,我告诉他我喜欢玩纸牌游戏,他就靠过来,按了几个按钮,而电子扑克游戏的画面就呈现在萤幕上。

我放进二十元,并开始一次次的以二毛五来玩,但也没什么进展,我赢得一些赌注但输得就更多。在我旁边的小伙子说他发现我每把都只玩二毛五,他说只赌那么小是不可能赢得大奖的,

并补充说时间还太早,所以机器需要先“热身”才会令它付钱。

那时我觉得还蛮好笑的,但是在他离开以后,我增加了我的赌注到一块二毛五来赌运气。谁知道机器突然开始送钱给我,直到我赢了大约四百元左右。正在那时,我的手提电话响了,是女儿打来说她游泳练习已经结束。我随便说说在百货公司里遇到了朋友,并说我马上就到。

3 在开车回去载她时,有些想法及感触环绕在脑海里。首先是沾沾自喜,在皮包里塞着四百元大钞。其次是罪恶感,因为对女儿撒了无恶意的谎。第三则在考虑是否应该对老婆隐瞒这整件事,一部分是因为她比我更厌恶赌博。

接下来的几个礼拜我没有去电子彩票终端机场所,是因自己向女儿撒谎感到有点尴尬及

对老婆隐瞒而局促不安。然而有一天在曲棍球赛后,我和朋友们去了个酒吧,并每人掏了五块钱出来玩电子彩票终端机。钱在一瞬间就没了,而我们也走了。之后我在那街区晃了一圈,又再度回到我们之前玩的机器。我想了想,因为我们之前玩得很随意,我想那机器大概差不多该送钱了……

过了不到二十分钟后,我赢了六百元。这钱帮我付掉了一张

超额的信用卡帐单,我再一次在那部机器下赌注,感觉上我好像碰巧发现了一个小秘密,但还不确定到底是什么原因。

我只是个普通人,而我也不是当下就对赌博上了瘾。渐渐地,我开始越玩越多,有时候在上班后,其他则在等女儿练习结束前的空档。事实是要隐瞒赌博真的太容易了,我竟踊跃地接受每个接送孩子的机会,就只因为可以再去玩。

我真的发现自己已太过分的时候,是在我弟家的某一天。当我正听着我小姨喋喋不休地闲谈时,突然有股很想赌的冲动,所以就随口说要回家帮我儿子做作业而走了。

当我坐下时,感到无比的解脱并期待着一个赢钱的日子。毕竟我已经从玩电子彩票终端机的赌客们处目睹足够“差劲的”技巧,知道怎样会使

一些机器付钱。然而,那一晚的幸运女神抛弃了我,并推翻了之前我所有的下注“战略”,五小时后,我去过五次自动提款机又玩了将近一千两百元之后,我走了。

不幸的是我老婆打电话到我弟家,发现我在几小时前就已离开了。我对她说了这生第一次的特大谎言,我说我去参加一个同事的欢送午餐。我

老婆完全相信了,而且我也知道她不太可能会去查证。

在那之后,我发誓绝对不会让同样的事再度发生,唯一的问题就是如何赚回那一千两百元。之后的两个礼拜我远离了赌场,只为让自己有时间冷静思考该如何从机器上很快地大赚一笔。

5 我精心地计划了下一次与赌博的“幽会”。这一次我只带了现金,并对五六个小时不在家也有了可信的借口。我要认真研究这些机器,如此我可以决定在适当的时间用适当的机器去玩,以赢回之前输掉的。我也事先决定好能输

多少,并下定决心不要太贪心,只要赢了五百元就收手。

你应该料到了结果——我实际上有赢回六百元,但又决定换一台机器试一试。结果,运气离我远去,而赢回的六百元也输了回去,包括以后的一千元。我趁大家熟睡时偷偷溜回家,匆忙地拿了提款卡并又返回赌场预借现金。

最后,我全都输光了!

你可以想像得到我现在处于多么恶劣的情形,输了将近一万块。剩下的故事就只是反反复复同样的剧情,我发誓不再赌博,却一次次地违背承诺。现在的问题是,老婆提议去旅游,但我始终避免这个话题——因为钱都没了。

没错,我可以坦承所有事情,并可能就此失去老婆与家庭。我不是个坏人,我不知道事情怎么会变得这么糟。



请远离赌博和赌性

时评

一个“赌”字, 为他带来了什么



戴新

这是一篇来自国外文章的故事。故事的主人公名叫杰克,一个已婚的三十八岁男性,原本与老婆以及两个孩子过着幸福快乐的生活,但是由于沾上了赌博,使得以前对赌博“从没有一点兴趣”的杰克陷入了生活的烂摊子。

一个“赌”字,为杰克带来了下面这五样东西。

一是矛盾的心情。第一次接触赌博,杰克赢了四百元,但因此延误了接女儿的时间,他因此向女儿撒了一个小谎。在接女儿回家的路上,矛盾的心情袭击了他——首先是沾沾自喜,因为皮包里塞着四百元大钞;其次是罪恶感,因为对女儿撒了无恶意的谎。可以说,如此矛盾的情绪一旦上身,已经让杰克有点不像以前的杰开了。

二是错觉。在前两次赌博中,杰克的运气不错,第一次赢了四百元,第二次是六百元。这让他产生了巨大的错觉,他甚至误以为自己发现了能够赌赢的“小秘密”。

三是贪婪。尝到了因运气带来了甜头之后,杰克并不认为那是运气,而是渐渐地越玩投入越多。赌博,就这样把一个人内心的贪婪,用一个无形的钩子给钓了出来。

四是欺骗。如果说第一次向女儿撒了个小谎是无意之举,那么杰克此后向老婆撒谎则是彻头彻尾的欺骗。为了去赌博,他对老婆说了此生第一次的特大谎言,谎称自己是去参加一个同事的欢送午餐,“我老婆完全相信了,而且我也知道她不太可能会去查证。”这是多么可怕的事情!

五是迷茫。如众人所知,赌博没有幸运可言,只有无尽的深坑。最终,被“幸运女神”抛弃的杰克不但输掉了以前赢下的所有钱,而且“全都输光”。剩下的事,就是不知应该如何收场,从而陷入一种深深的迷茫——他说,“我不是个坏人,我不知道事情怎么会变得这么糟。”

一个“赌”字,为杰克带来了矛盾的心情,带来了错觉,带来了贪婪,带来了欺骗,带来了迷茫……总之,一个赌字,让他告别或正在告别原来的幸福快乐生活。让一个人的生活从幸福跌入深渊,只需一个字,这个字就是“赌”。

所以,不论你是那个身处赌博与私彩泥潭的人,还是那个在国家发行的彩票中因企图一夜暴富而无法理性购彩的人,请远离赌博和赌性吧!

你不是个坏人,你不可以把自己的生活搞得越来越糟。